

植物园内百万平米英伦城

正承·PARK专场推介会 【首家价值】聚焦淄博高端置业注意力

首家建在【植物园里】的别墅,首家【全石材】建筑立面,首家空气过滤式【中央空调】,首家【精雕细琢】英伦建筑,首家【汉白玉】窗套、门套,首家【超抗震】整体钢筋混凝土浇筑成型,首家LOW-E玻璃断桥铝合金【德国原装进口】格屋平开内倒窗,,首家欧式实木钢板【复合安全门】,首家【周界智能电网】安防系统,首家【车牌自动识别】管理系统,【墅内私家电梯】设计,【彩色可视】对讲系统,室内【螺旋降噪】落水管,超大【私家庭院】,精工【准现房】发售……

作为淄博绿色地产的代表性作品,正承·PARK,带给淄博别墅置业者的首发价值超出想象,昨晚,淄博的购房者和地产媒体,又一次见证了真价值的光辉时刻。

购房者挤爆发布会现场

正承·PARK引爆

淄博置业关注度

11月1日晚,正承·PARK专场推介会在淄博蓝海大酒店盛装启幕。活动吸引了淄博众多媒体和意向客户前来参与。活动当晚,现场人气火爆。此次的活动主办方正承置业精心打造该发布会,让到场的来宾们在精彩的节目和幸运的抽奖环节中,深刻的了解“正承·PARK——回家回植物园”的品牌理念,也让这座植物园内的百万平米英伦城,在淄博公众面前华丽绽放。

晚上7点整,贵宾们陆续到达蓝海,现场座无虚席,客户们一边品尝着美食,三三两两围在一起共同讨论对正承·PARK的看法。伴随轻柔的音乐,活动正式拉开序幕。正承置业的贾总代表正承置业,从区位、环境、建筑、配置、配套5大方向与会的各位嘉宾和媒体朋友介绍了正承·PARK一年来的进展和成绩。在精致的晚宴后,正承置业还安排了在淄博第一次出现的现场真人激光秀,让到场的贵宾惊叹不已。

在现场,笔者采访了一位刚刚在正承·PARK订下一套房源的张先生,张先生表示:“我选择正承·PARK的原因很简单,都说张店往北,往西发展,这个位置正好在中心城区的西北方向,是个大方向,选正承·PARK错不了;再有就是,正承·PARK把家安在植物园里,又是植物园,又是人造坡地的,住在这里,以后的生活环境肯定差不了。”

在和众多业内人士的谈话中,大家的一致看法是,目前人们在买房时,大多考虑到的不外乎:地段,户型,环境,价格。而正



承·PARK项目,刚好非常巧妙地抓住了购房者们最看重的这几个因素,“抢眼的城市绿地资源、恰当的产品定位以及非常具有竞争力的产品性价比,再加上正承置业本身良好的业界口碑,这些都是正承·PARK得以抓住消费者的关键原因所在!”

城市向北向西

正承·PARK

在城市发展交点上崛起的绿肺

在淄博,中心城区,早已举起了“西拓北进”的大旗。城市向西、向北发展是主要方向。向西发展可与卫星城周村形成城市发展连接带。向北发展则把中心城市和北部卫星城榭台联结起来。而高新区植物园这一城市绿肺正处在两轴发展的交会地带,它的崛起是城市发展的必然选择,而且高新区植物园同时也是老城区、北部新区,西部新城三

大区域的交会点,此区域也是城市发展的副中心,发展潜力无限。

西拓北进大势之下,抢滩城市新的热点发展方向,才是成功置业之道。也因此,正承·PARK所在的西北片区是淄博目前经济要素最集中最活跃的区域,也理所当然地承载了人们关于该片区的美好发展愿景。坐落在城市发展交点上的大社区,未来的回报价值显而易见。

“伴随着城市向西向北的发展,生活、教育和商业等配套会越来越完善,这将形成新的商业圈。这对于位于两大发展交会处的正承·PARK项目来说,无疑是一个绝佳的利好势头。”对此,一位正承·PARK项目的负责人一语中的。

高新区植物园内藏社区

正承·PARK让绿色回家

“这两年大家都很关注空气质量问题,今年的雾霾来得比去年更早!这还不到送暖气的时候,雾霾就开始了,这等到送暖气了,肯定更严重了!”在谈到选择正承·PARK的初衷时,活动现场赵先生告诉记者,最近出现在华北地区的雾霾是促使他下单正承·PARK的一个直接原因。“正承·PARK就在高新区植物园里面,生活在近700亩绿地里,空气势必比市中心强多了!”

回家,回植物园。

长期以来,正承·PARK的这句广告语深入人心。

资料显示,计划投资1.2亿元,面积相当于两个半火炬园大小,达700亩的高新区植物园是一个集科普教育、生态休闲、健康娱乐功能于一体的现代植物园。而在植物园中,也将首次在淄博引进“把家安在植物园里”的居住新概念,打造出淄博

健康新人居的典范。

“高新区植物园建成后将大大改善中心城区北部的生态环境,提升北部城区的城市环境,给周边的居民带来珍贵的空气氧吧,更大程度地满足周边居民休憩、健身、观赏,为人们带来一种全新的公园生活方式。”正承·PARK项目的一位负责人谈到,不仅是高新区植物园,坡地也是正承·PARK园林景观规划中的亮点。南北两侧绵延千米的人造山景坡地景观,真实再现了大自然中的山地起伏之感,在项目落成后,足以让购房者惊艳。

●链接:

正承·PARK由山东南郊集团正承置业斥资50亿元巨资打造,总规划用地1300多亩,是南郊集团打造“鲁中第一盘”的重点项目,也是正承置业重点打造的淄博高新区第一个真正意义上的超大型现代化居住区。

南郊集团旗下的南郊宾馆、山东大厦早已成为济南乃至山东的标志性建筑。淄博正承置业与南郊集团一脉相承,先后为淄博创造出正承·柳泉广场、正承·名筑等引领本地居住潮流的经典项目。作为高新区的重点项目,正承·PARK每一方空间背后,都是对人居生活真谛的探索,真正展现出正承置业的实力和专业水准,为淄博人带来更高品质的居住感受。

在植物园买房置业,森林为邻、湖景相伴,给父母一个健康的养老环境,给孩子一个绿色健康的成长乐园,自此不必再担心PM2.5,畅享健康幸福生活!

正承·PARK自面市以来受到客户极大关注,现在190—220m²新品叠拼以6800元/m²的起价,全城发售;97—149m²观景高层火爆热销,现已盛大封顶;299—425m²准现房PARK墅,交房在即!